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Ilpu BBIMONHEHHH 3aJaHUil C KPaTKUM OTBETOM BIHUIIMTE B MOJE Ui OTBeTa LUQPY, KOTOpas 6. Ha pucyHke u300pakeHbl pa3BepHyThIid yron AOM u

COOTBETCTBYET HOMEPY MPABUIILHOTO OTBETA, WM YKCIIO, CJIOBO, MOCIEA0BATEIBHOCTh OYKB (CJIOB) WM Ayun OB " ocC. W3BecTHoO, 4yTO B C
uudp. OTBeT cieayer 3anuchIBaTh 0€3 MPOOEIIOB U KAaKUX-JIMOO IOMOIHUTENBHBIX CUMBOJIOB. J{poOHYIO /AOC = 107°, /BOM = 113°. Haiinure Bennumny yria

YacTh OTACISITE OT IeJION AECATUIHOM 3araTol. EquHnIEI n3MepeHnii mucars He HyXKHO. BOC.

A 0 M

Ecnu BapuaHT 3aiaH y4mTeneM, BBl MOXKETE BIHCATh WM 3arPy3HTh B CHCTEMY OTBETHI K 33JaHHSAM C
pa3BEpPHYTBIM OTBETOM. YUHTENb YBHIMUT PE3yJbTaThl BBIIONHEHMS 3aJaHHil C KPAaTKUM OTBETOM U
CMOXET OLICHUTH 3arpyKCHHbIE OTBETHI K 3aJaHUSIM C PAa3BEPHYTHIM OTBETOM. BEICTaBIICHHBIE yUHTEIEM
0anbl 0TOOpa3sATCs B Balllel CTaTUCTHKE.

1) 73°  2)67°  3)17°  4)40°  5)23°

7. CymMa KopHeii (111 KopeHb, eciu oH ofuH) ypasHenus (x+4)v/x —3 = 0 pasna:
3 2)—4 3)-3 4)4 5) -1
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1. OynKmMsa y = —— He ONpeiesieHa B TOUKE: 324+0,8: (141
ctgx 8. Beramciure — ’0 1(6 3)
n 2% 7T 3n Sn ’
D5 - -3 H-—4 -7 1)48  2)0,48  3)48 480 508
2. Ha xneryaroii Oymare ¢ KiIeTKaMu pa3MepoM 9. Inowans kpyra pasHa 1697, Juamerp oToro Kpyra paseH:
1 cMm x 1 cM u300paxén mapamnenorpamm. Haiigure ero 1) 26 2) 13 3) 26m 4) 13n 5) 169

TUIOIIaJb B KBaJIPATHBIX CAHTUMETpPAX.

10. Haiiiure HaMMEHBIIH TOIOKUTEIBHBIA KOPEHb ypaBHeHUs Sin3x = 5
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4) D 5) —=

7T 1 1
Dig 2y 9 12
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11. Yersipexyromsuuk MNPK, B xotopom £N=124°, Bnucan B okpyxHocTb. Haiinure
135 2)15  3)25 420  5)30 rpagyciyio Mepy yria K.
1) 56° 2) 124° 3) 180° 4) 90° 5) 62°

6 5 2 2
3. Eciu 4ﬁ X = 4§ : 35 — BepHas MPOIOPIIKS, TO YUCIIO X PABHO: 12. Vpocrire sepaskerme X —222x1—01— 121 X —3121 '
x> —1lx X
1) 28 2) 32 3) 3,5 4) 3,2 5) 2,8
) ) ) ) ) n > 5 (x—11)? )x—ll p x? 5) x?
4. JlaHBI KBaJipaTHBIC YPaBHEHHUS: ) x+11 ) x* x+11 ) x—11 x+11

VkakuTe ypaBHEHHE, KOTOPOE He HMeeT KOpHeil.

1) 4x> —3x—3=0  2)5°+20x+20=0  3) 2x°4+3x+12=0

13. Ilpsmas a, mapajulesibHas IUNIOCKOCTH 0, HAXOAMUTCS OT Hee Ha paccTosHuu 3. Yepes
IPSIMYIO @ TIPOBEICHA IUIOCKOCTD 3, Mmepecekaromas INOCKOCTh 0 TI0 IPsIMOii b 1 oOpasyromas

4) Tx —4x—5=0 5) 472 +8x+4=0 ¢ Hell yron 60°. Haiiaute miomans yersipexyroibauka ABCD, ecii A u B — Takue TOYKA
npsMoH a, uto AB=2,a Cu D — Takue Touku npsmoii b, uto CD = 5.
5. OmHO YKCIIO MEHbIe Apyroro Ha 75, uto cocrasinsier 15% Oonbiiero yucna. Haiiaure 1 \ﬁ 1
MeHBbIIIEe YHCIIO. 1) 21V3 2) 21 3) 0 4) " 5) 7V/3

1) 490 2) 100 3) 580 4) 575 5) 425
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14. CyMMa KOODAMHAT TOUKM TEPECEdEeHMs MpSMbBIX, 3aJaHHBIX  YPABHEHHAMU
S5x+4y=—17u x+y=23(1—y), pasna:

D3 2)-5  3H-3  4H5 52
V7528
V14
1)98v2  2)49v14  3)49-V198  4)4v28  5) 14-V14

15. Kopens ypasuenus V14 -x = paBeH:

16. B poMm0 miomaaso 16V/5 Brncan Kpyr miommanbsio St. CtopoHa pomba paBHa:

D8 2)4 3)16T‘6 4)8—‘5@ 5) 16

1 5x+ 6y

Y _
17. Ecnim — = =, TO 3HaYCHUE BBIPAKCHUS
x 3 12y —x

paBHO:
14 41 1
Dy D I3 He 5

18. Kopensb ypaBHeHUs

5x
log, 5 7 +1log; 5 ((6—-5x)(2x—7)) =0

(unM cymMMa KOpHEH, €CITH MX HECKOJIBKO) IIPUHAUICKHUT IIPOMEKYTKY:

D[4  2)[-2.-1) 3)[-1;0) 4 [0;1) 5 (1;2)

19. ABTrOMOOUIIb IpOEXall HEKOTOPOE PACcCTOsHUE, H3pacxonoBaB 21 1 Tommmuea. Pacxon
TOILIMBA MPH 3TOM coctaBuia 9 i1 Ha 100 kM mpobera. 3aTeM aBTOMOOHJIb CYIIIECTBEHHO YBEJH-
YHJI CKOPOCTh, B PE3YJbTATE YETr0 pacxof Torumsa Bbipoc 40 12 i1 Ha 100 kM. CKONBKO JUTPOB
TOILIMBA OHAIO00UTCS aBTOMOOMIIIO, YTOOBI IIPOEXaTh TaKOE K€ PaccTosiHue?

20. Haiimure mnpousBeneHHe OONBIIEr0 KOPHS Ha KOMMYECTBO KOPHEH ypaBHEHUS
21

2
S Pi4x—e.
2 _drri0 T

21. OcHoBaHHE OCTPOYTOJIBHOTO PAaBHOOELPEHHOIO TPEYTOJIbHUKA PABHO 2, a CHHYC IIPO-
THBOIIOJIOXHOTO OCHOBaHMIO yriia paseH 0,8. Haiinnte monane TpeyronsHUKa.

22. Haiinure mepuMeTp HNPaBWIBHOTO IIECTUYTOJNBHUKA, MECHBIIAS JHArOHadb KOTOPOTO

paBHa 3V/3.

PEIIY UT u 1D — maremaruka
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23. Haiinute cymmy KopHeil (KOpeHb, €CIM OH €IMHCTBEHHBIH) YypaBHEHUs

Va24+3x+VI—x=VI2—x+vV1—x.

24. Haigure 5x1 - X», rae X1, X — abCHUCCHI

TOYEK IEPECeYCHHs Mapadosibl W TOPH3OHTAIBHON -3 22 IA
IIpsAAMOH (CM. pHC.). T >
I o ~x
|
-1
/ \ #1,6

16

25. P I Sy d=—
CIIHNTE ypaBHEHHE X x4+ 2oL 18

W HaliTUTE CYyMMY €0 KOpHEH.

7 . 23 1
26. Haiinure 3HavueHre BRIpaKEHUS 8 COS (Ot + Z) , ecau sin20 = EoR 20 € (§;n> .

27. U3 ropona A B ropoa B, paccTosiHEE MEXTy KOTOPHIMUH 90 KM, OJTHOBPEMEHHO BbIE3-
KaloT J1Ba aBToMOoOmIA. CKOpPOCTh NepBOro aBToMoOmIsA Ha 20 KM/4 GONbIIe CKOPOCTH BTOPO-
0, HO OH JIeNIacT B MyTH OCTaHOBKY Ha 45 muH. Haiiaure HanGosbliee 3HaYCHHE CKOPOCTH (B
KM/4) IEpBOrO aBTOMOOHIISL, TIpH IBIKEHUH C KOTOPOii OH IpubyzneT B B He mo3»xke Broporo.

28. IIpsAMOYTONBHBIA TPEYTOJIBHHUK C KaT€TaMH, PaBHBIMH 6 U 2V/7 , BpalaeTcss BOKPYT

ocH, coziepKaliei ero rumoreny3y. Haiinure 3HaueHue BoipakeHuss —, rae V' — o0wvéM du-
7

TYpbI Bpalll€HU:.

5
29. Beu  cos(a+12°) = \/?», 0<0+12°<90°, TO s3HaueHWEe BHIpAKEHHUS

9\/ECOS(0£ +57°) pasHo ...

x—5)?
30. Haiinure nponsseieHue KOpHeH ypaBHeHns X — \/ X2 — 25 = u
2x+10
4/4 PEIIY UT u 11D — maremarnka



